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Korona és nemzet.

Brassó, május 9.

(Z—y.) A magyar nemzetnek a 
királyi trónhoz való rendithetlen hűsége 
és törhetetlen ragaszkodása őseitől örö
költ erényei közé tartozik. Történel
münk lapjai kétségbevonhatlanul iga
zolják, hogy nemzetünk nem kisebb 
aggódó gonddal őrködött a maga jo
gai fölött, mint a mily féltékeny körül
tekintéssel vigyázott arra, hogy Szent 
István koronájának fénye ne homályo- 
suljon el, s a korona magas méltósá
gán csorba ne üttessék.

Ha fordultak is elő a múltban 
félreértések a nemzet és királya közt, 
ez csak múló baj volt és nem tudta 
magát állandóan befészkelni a két fél 
közé ; mert rossz tanácsadók által elő
idézett félreértések eloszlatásával ismét 
a legteljesebb egyetértésre jutottak a 
nemzet és a korona. Alkotmányossá
gunk helyreállítása óta zavartalan egyet
értésben él egymással király és nemzet 
s ha ezen idő alatt is olykor-olykor 
bárányfelhők tünedeztek fel a láthatár 
mögött, ez csak arra szolgált, hogy az

együttérzések napja aztán annál mele
gebben, annál fényesebben süssön ki.

A nemzet és a korona közötti 
ezen állandó jó viszony létrejöttében a 
főrész kétségtelenül szeretett királyun
kat illeti meg, a ki szigorú alkotmá
nyos érzületével és uralkodói bölcs ta
pintatával maga jár elől jó példával 
nemzetünk jogainak tiszteletbentartásá- 
ra nézve. De nem kevesebb méltány
lással kell megemlékeznünk nemzetünk 
magatartásáról is, ki a nyújtott béke
jobbot minden utógondolat nélkül, 
őszintén elfogadva, fátyolt borított a 
múlt sajnálatos eseményeire.

Ez őszinte együttérzésnek volt 
természetes folyománya az, hogy ki
rályunknak öröme a mi nemzetünknek 
öröme is volt; míg az öt — fájdalom! 
— az utóbbi időben gyors egymás
utánban ért súlyos megpróbáltatások 
napjaiban lepergő kényeibe belevegyül
tek a mi könnyeink is. Viszont a nem
zetünket ért csapások fájdalmas vissz
hangot keltettek királyunk atyai jóságu 
szivében is; örömünkben pedig igaz 
szívvel vett részt.

Most, hogy nemcsak a korona 
felkent birtokosa, hanem annak váro

mányosa is az ország szivében időzik s 
annak minden dobbanását jóakaró figye
lemmel kiséri, jóleső érzés melegít át 
bennünket, látva, érezve, tudva, hogy 
a béke megszentelt hagyományai im
már nem parancsszóra tartatnak fenn, 
hanem korona és nemzet között egy 
benső, szükséges harmonikus összeol
vadásban nyilatkoznak meg.

Ez már magában is nagymérték
ben emelheti állami önérzetünket s ie- 
álczázhatja azokat, kik künn és benn 
minket befeketíteni törekednek. Külö
nösen pedig intő például szolgálhat, 
kik az egységes magyar állam létezé
sét kétségbevonják vagy egyenesen 
megtagadják, mert ime a király, ki a 
törvényeket mind maga megtartja, 
mind mások által megtartatja, egygyé 
forrott a nemzettel, mely e hazát ezer 
év előtt megszerezte s azt annyi viszon
tagságok után, mint egységes magyar 
államot, mind e mai napig sértetlenül 
fenntartotta.

A királyi nagyságnak ilyen ma
gasztos tényei előtt el kell némulnia 
minden ellentmondásnak és félve kell 
meghúzódnia minden oly törekvésnek, 
mely államunkat magyar nemzeti jelle-

A brassói Lapot“ iafczája.
Vadvirágok.

— Rajz. —

▲ „Brassói Lapok" eredeti tArozAja.

A mint a tavasz lehelletét érzi, a fő
városi embert ellenállhatatlan vágy vonja 
a vidékre. Elgondolja, hogy mennyivel kel
lemesebb ilyenkor a szabad mezőn bolyon- 
gani, az éledő természet ölén, vadvirágok 
közt.

Ah, igen, a vadvirág! Ez kedvencze a 
fővárosi gavallérnak. Budapest eziezomás höl
gyeit már megunta és egy falusi kis leány 
körében szeretne föléledni. Oh, azok a fa
lusi leánykák egészen mások. Nem ismerik 
a pirositót, a púdert. Nem tesznek latra 
minden szót, mielőtt kimondják. Nyelvecs- 
kéjük szabadon pereg, őszinték, nyíltak. A 
csalfaságot csak hírből ismerik.

így vélekedett Fehér Géza a falusi li
bákról. ö persze a fővárosban nevelkedett

és vidéken még alig járt. Legföljebb 1—2 
napot töltött ott gyermekkorában, de ezek 
az emlékek régen elmosódtak. Annál for
róbban vágyott a «vadvirágok» ismeretsége 
után, mint a hogy ő a vidéki hölgyeket 
nevezte.

A kirándulásra való alkalom már régen 
kínálkozott, mert nagynénje, Boronkay Sán
dor földbirtokos neje már régen hívta falusi 
birtokára. De Géza mindeddig sehogysem 
tudta magát rászánni az útra. Pedig anyja, 
özvegy Fehérné is, mindig biztatta, hogy 
nézze már meg vidéki rokonait.

Géza az utolsó időben annyit hallott a 
vidékről, a vidéki hölgyekről, hogy közelebb
ről is meg akarta azokat tekinteni. De az
tán a hiúság is kergette őt, mert elgondolta 
magában, hogy miként fog az ő szelleme 
sziporkázni a falusi leányok közt, miként 
fogják ezek őt megbámulni és mily nagy 
hódításokat fog ő ottan véghez vinni.

Nyugodt méltósággal ült a vonatra, 
mint a hogy fővárosi fiatal emberhez illik.

Komoly redőkbe vonta homlokát és 
mély szánalommal gondolta el magában,

hogy mily óriási izgatottságot fog megjele
nése kelteni a vidéki hölgyek körében.

De hasztalan fognak azok kegyéért 
csengeni. Az ő szive jég és közönyös min
den nő iránt. E jégburkolatot a fővárosi 
hölgyek tüzes pillantásai se tudták megol
vasztani. Hát mit árthatnak neki akkor azok 
az együgyü falusi leányok, kik bizonyára 
még a szeme közé se mernek nézni.

Az állomáson Boronkay Sándor uram- 
bátyám várta két tüzes szürkével. A mint 
Géza kilépett a kupéból, Sándor mindjárt 
úgy magához ölelte, hogy ropogott bele 
minden csontja.

— No, csakhogy végre leereszkedtél 
hozzánk is, — szólt igaz magyar vendég- 
szeretettel Boronkay. Persze ti fővárosiak 
lenézitek a szegény falusiakat, azt hiszitek, 
hogy Budapesten túl nincs is élet.

— Azt épen nem hisszük, felelt Géza, 
de azért annyi szent, hogy falun nem sze
retném tölteni életemet.

— Persze, mert nem ismered a falut, 
rántott egyet a vállán Boronkay. Ismernéd 
meg csak a mi életünket, tudom eszedbe
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gétől akarja kivetköztetni. Nemzetünk 
pedig fokozottabb bizalommal tekinthet 
a jövő ezerév elé, mert maga előtt 
látja állani mostari és leendő királyát. 
És nemzetnek és trónnak kölcsönösen 
erőt nyújthat az a tény, hogy a kirá
lyi trónról lesugárzó fény a nemzet hó
dolatteljes szeretető vei ölelkezik.

Belföld.

Brassó, május 9.

A király tegnap reggel Gödöllőről Bu
dapestre érkezett és az általános kihallga
tás során fogadta Széli Kálmán miniszterel
nököt, majd Vaszary herczegprimást. ö fel
sége tegnap este visszautazott Gödöllőre, ma 
pedig részt vett a katonai szemlén.

Stefánia főherczegnő, Rudolf trónörö
kös özvegye, május 17-én reggel Budapestre 
érkezik. A főherczegnő több napig marad a 
fővárosban.

Thun gróf^osztrák miniszterelnök, Kaizl 
pénzügyi és Dipauli kereskedelmi miniszte
rek ma Budapestre érkeztek, hogy a magyar 
kormány tagjaival a kiegyezés kérdésében 
fönforgó, meglehetősen komoly differencziák 
ügyében tárgyaljanak.

Deés város küldöttsége a napokban 
nyújtotta át Szilágyi Dezsőnek Deés disz- 
polgári oklevelét. Szilágyi a küldöttség tisz
teletére ebédet adott.

A Fiúméból Budapest felé tartó gyors
vonatra Olase és Fuzine között a hegyol
dalról levált egy harminczmétermázsás szikla 
s reászakadt a gyorsvonatra. Emberéletben 
azonban csodálatos módon nem történt kár.

A kassai Rákóczy-szobor megvalósu
lás felé közeledik. A gyűjtések oly tekinté
lyes összegre rúgnak, hogy egy hatalmas 
emlékszobor költségeinek fedezésére már 
csaknem elegendők.

.4 pozsonyi megyeház nagytermében 
május hó 22-én leplezik le ünnepélyesen a

se jutna soha a nagy város. Minő disznó- 
tórok vannak itt, minő ivások I Aztán mennyi 
temérdek szép leány 1

Géza csak ajkát bigyesztette a falu 
magasztalására. De midőn Boronkay kas
télya elé értek, mégis csak meg kellett val
lania, hogy csinos falusi lak az. Szép v1* 
rágós kert terült el megette, mely a Lili 
gondos kezére vallott.

Amint a hintó befordult az udvarra, 
Boronkayné és Lili már ott állottak a veran
dán, hogy a vendéget fogadják. Szívélyesen 
üdvözölték a kiszállókat és anynyit Gézának 
rögtön el kellett ismernie, hogy a Lili nagyon 
szép kis leány.

A falusi leányokról alkotott véleménye 
is egyszeriben megingott, a mint Lili 
ezüsthangja megcsendült, mert a kis eszem- 
adta ugyancsak nem restelkedett a fővárosi 
ifjú előtt, de úgy pergett a nyelve, mint a 
parancsolat.

A jó bortól és a szép leány szemétől 
mámaroson tért Géza nyugalomra. Egész 
éjjel vadvirágokról álmodott. Szép falusi le
ányok incselkedtek vele, kik vadrózsákat 
tartottak kezükben és azzal szivét sebezték 
meg.

(Vége követk.)

királyné arczképét. Az ünnepélyen jelen lesz 
az udvar és a kormány képviselője, a megye 
és város hatósága.

Nyíregyházán ma leplezték le a Besse
nyei szobrát.

Külföld,

Brassó, május 9.

Bécsi politikai körökben azt hiszik, 
hogy Thun gróf miniszterelnök bukása kike
rülhetetlen, de bukása előtt a 14 § alapján 
megcsinálja a kiegyezést és a nyelvtörvényt 
s ez által helyet csinál az uj kormánynak.

A brünni takács munkások körülbelül 
5000-en sztrájkolnak.

Bulgáriában a törvényhozási választá
sok országszerte megkezdődtek az összes 
pártárnyalatok élénk részvételével. A vá
lasztások a legnagyobb rendben folynak.

A belga államvasutaaon f. hó 2-ától 
kezdve megszűnt az I-ső kocsiosztály.

A szultán legközelebb egy albumot 
küld a német császárnak, mely a császár 
keleti utazásának egyes nevezetesebb mo
mentumait fogja feltüntetni kitűnő képekben.

A párisi kiállítás rendezésénél alkal
mazott szabályok úgy intézkednek, hogy az 
építkezéseknél a belföldi franczia munkások 
nyernek első sorban alkalmazást.

New- Yorkban egy oly szállót fognak 
építeni, a hol kizárólag olyan müveit nők 
fognak időközönkint vagy állandóan tartóz
kodni, a kik maguk tartják fenn n agukat.

Templom avatás.

Hosszufalu, május 8.
Múlt vasárnap avatta fel Zelenka Pál 

tiszakerületi ev. püspök a fürészmezei újon
nan épült evang. templomot Hosszufaluban.

A püspök vasárnap d. e. 10 óra körül 
érkezett kíséretével Brassóból Fürészmezőre. 
Bácsfalutól kezdődőleg minden faluban a 
harangok zúgása fogadta és a templomok 
előtt összesereglett nagy néptömeg várta 
érkezését. Fürészmezőn a papilak előtt Pet
rovics Pál ottani lelkész üdvözölte a gyüle
kezet élén a püspököt, a ki szívélyesen vá
laszolt. Ezután bevonult a gyülekezet a 
régi imaházba, a hol egy ének elzengése 
után a helyi lelkész beszédet tartott, elbú
csúzván a régi imahelytől, a mire az egész 
gyülekezet énekelve átvonult az uj templom
hoz, a melynek ajtajánál Szabó Mihály 
építőmester néhány rövid szivből jövő szó
val átadta az uj templom kulcsát a püspök
nek, a püspök pedig a szentirásból vett al
kalmi mondásom kísér etében a hely jeli lel
késznek, a ki a templom ajtaját kinyitotta.

A templomban újra megcsendült az 
ének s annak elhangzása után Zelenka Pál 
püspök, Moór Gyula tőesperes és Borcsa 
Mihály bácsfalusi lelkész kíséretében az ol
tár elé lépett és keuetteijes beszéddel fel
avatta a templomot és annak egyes ré
szeit.

A beszéd után a hosszufalusi állami 
polgári iskola énekkara emelte ég felé a 
sziveket gyönyörű éneke által, majd Petro
vics Pál a helyi lelkész lépett a szószékre 
és tartott magvas egyházi beszédet.

Miután a hosszufalusi állami polgári 
iskola énekkara még egy szép éneket éne
kelt, Szórády Lajos zajzoni lelkész úrvacsorát 
osztott, Kiss Árpád csernátfalusi lelkész 
keresztelt, Petrovics Pál helyi lelkész egyház-

kelő asszonyt avatott fel, a püspök buzgó 
ima után megáldotta a gyülekezetei, a mely 
a felzengő ének akkordjai alatt szétoszlott.

Az istentisztelet után közebéd volt 
a Bárt ha féle vendéglőben. Egyike azon 
közebédeknek, a melyeket különösen a jó 
hangulat és fesztelen jókedv szokott mara
dandó emlékezetüekké tenni.

A felköszöntők sorát a püspök nyi
totta meg éltetve a királyt. Moór Gyula fő
esperes a püspökre, a püspök Molnár Viktor 
felügyelőre és Moór Gyula főesperesre mint 
az esperesség elnökségére, Killyéni Endre 
Molnár Viktor min. tanácsosra, Molnár V. 
a püspökre, Rombauer Emil főigazgató Moór 
Gyula főesperes és Molnár Viktor felügye
lőre, a püspök Zsigmond Károlyra mint a 
hétfalusi ref. egyház képviselőjére, Kiss Árpád 
lelkész Moór Gyula főesperesre, Petrovics 
Pál a püspökre, Moór Gyula főesperes Rom
bauer Emil főigazgatóra, Masznyík Gyula a 
fürészmezei hívekre, a püspök Bánhegyi 
Aladár mérnökre az uj templom tervezőjére 
és Szabó Mihály építőmesterre mint annak 
építőjére, Zsigmond K. rci. lelkész a püs
pökre, Bartha Károly a hazára, Szórády 
Lajos zajzoni lelkész a tanítókra s különösen 
a polgári iskola tanári karára, Deák Sándor 
Bánhegyi Aladárra és Szabó Mihály építő
mesterre, Borcsa Mihály Molnár Viktor em
lékére, Bánhegyi Aladár k r. mérnök Szabó 
Miháiy építőmesterre, Gaoth Zoltán Rom
bauer Emil főigazgatóra, Killyéni Endre a 
lelkészi karra majd Giró Szász Jánosra és 
végül Bede Dániel a püspökre emelte po
harát.

Vacsorára a püspököt és kíséretét 
Kiss Árpád csernátfalusi ev. lelkész látta 
vendégekül a veudegszeretó parochiau.

Este 8 órakor meglátogatta a püspök 
a «Brassói Magyar Dalárda» által Csernát- 
faluban rendezett estélyt és miután egy 
órát időzött, visszatért Brassóba a honuét 
tegnap délután a gyorsvonattal Miskolczra 
vissza utazott.

Az ügyvédi kamara közgyűlése.

' Brassó, május 9.

A brassói ügyvédi kamara vasárnap dél
előtt 10 órakor tartotta idei közgyűlését a fő
téri tanácsház nagytermében kizárólag helybeli 
kamarai tagok részvételével.

H a r m a t h Lajos elnök a közgyű
lést lelkes beszéddel megnyitván, dr. Z a k a- 
r i á s János titkár olvasta fel a választmány 
jelentését, melyet a közgyűlés elfogadván, az 
igazságügyi miniszterhez leendő felterjeszté
sét elhatározta.

J e c k e 1 Gyula és Dr. M a n d 1 
Adolf számvizsgálók jelentése alapjan a 
számadások elfogadtattak, dr. Steinhart Sa
mu helyettes pénztarnoknak a felmentvényt 
megadták és működéséért köszönetét sza
vaztak.

Az eddigi tagsági dj alapján a költség 
előirányzat is megállapittatván, titkos szava
zás utján megválasztatott a tiszti kar és a 
kamara választmánya a következő eredmény
nyel ;

Elnök: Harmath Lajos, alelnök: Demián 
Simon, titkár : Dr. Zakariás János, ügyész : 
Borosnyai Dániel, pénztárnok : Dr." Steinhart 
Samu.

Választmányi tagok :
Dr. Vájná Gábor, Dr. Weisz Ignácz, 

Puskáriu József, Jeckel Gyula, Reich Ágos
ton, Dr. Papp Árpád, Mayer József, Popescu 
Viktor,
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Póttagok :
Dr. Mandl Adolf, Sorescu Oktávián, 

Dr. Miku András, Dr. Künnle Tivadar.
Végül elfogadta a közgyűlés a választ

mánynak arra vonatkozó indítványát, hogy 
a kamarai intézmény fennállásának 25 éves 
évfordulóját megünnepli, s a rendezés rész
leteinek megállapítását a választmányhoz 
utalta.

Ezzel a közgyűlés az elnök éltetésével 
véget ért.

HÍREK.

Brassó,^május 9.

— Színügyünk. Azon szinibér- 
lök, a kik bérletösszegeiket telje
sen befizették, jegyeiket naponkint d. 
e. 8—9 és d. u. 2—4 óráig a «Bras
sói Lapok > kiadóhivatalában átvehetik. 
A bérletjegyet az illető bérlő sze
mélye s e n vagy m e gbi z o 11 j a 
által veheti át.

— A közigazgatási bizottság tegnapi 
ülésének megnyitása előtt, vármegyénk főis
pánja mélyen megilletődve emlékezett meg 
Ridély Frigyesről, mint olyan férfiúról, a kit 
kínos halál ragadott ki a vármegyei közigaz
gatási bizottság kebeléből. Emlékezetbe idézte 
az ő szeretetreméltó egyéniségét, fárad
hatatlan buzgóságát, melyet a közügyek te
rén tanúsított; meleg szavakban hangsú
lyozta az ő kiválóan szimpatikus voltat s kü
lönösen azt, hogy miután hozzá oly közel 
álló volt, a közös veszteség saját személyét 
is nagyon közelről érinti. Vármegyénk főis
pánjának javaslatára, a köztiszteletben álló 
tagtárs emlékének a jelen lévő közigazga
tási bizottsági tagok felállással adóztak 3 
emlékét az ülés jegyzőkönyvében örökítet
ték meg.

— Jubiláns díszközgyűlés. A Brassó- 
megyei Tanítótestület Kakujay Károly kir. 
tanfelügyelő, a Ferencz József-rend lovagja 
tiszteletére tanügyi szolgálatának 40-ik év
fordulója alkalmából 1899. május 17-én dél
előtt n órakor a brassói állami népiskolák 
tornatermében diszközgyülést tart. A dísz
közgyűlés sorrendje : I. Elnöki megnyitó be
széd. 2. Jubiláns meghívására bizottság kikül
dése. 3. Üdvözlő ének. Énekli a brassói ál
lami polgári leányiskola énekkara. 4. A Ju
biláns üdvözlése, a) A Brassómegyei Tanító
testület nevében üdvözli és emlék-albumot 
nyújt át Killyéni Endre hosszufalusi áll. polg. 
iskolai igazgató mint a rendező bizottság 
elnöke, b) A barczasági szász tanitóegylet 
nevében üdvözli Herfurth Ferencz ág. bitv. 
evang. szász főesperes, ez egyesület elnöke, 
c) A brassómegyei román tanitóegylet nevé
ben üdvözli Petiik János gör. kel. román fő- 
esperes, ez egyesület elnöke, d) Esetleges 
más üdvözléseké 5. A jubiláns válasza. 6. 
Alkalmi költemény, irta és szavalja Jánó 
Lajos brassó-belvárosi áll. el. isk. igazgató. 
7. Üdvözlő dal. Énekli a brassó-belvárosi áll. 
elemi fiúiskola énekkara. — A társas ebédre 
külön aláírási ív fog köröztetni.

— A Brassói Magyar Dalárda estélye. 
A sepsi-szt-györgyi kirándulás eredményétől 
fellelkesülve, dalárdánk a múlt vasárnap 
Csernátialuban rendezett szépen sikerült es
télyt. A műsor első pontja magyar népdal 
egyveleg volt, a melyet a férfikar a tőle 
már megszokott precisitással énekelt. Nagyon 
szépen és érzéssel szavalta el ezután Pallói 
Y«on k. a. Arany János «Tengeri hántás«

czimü költeményét. Következett a «Chinai 
serenád« Geneé Richardtól, előadva a férfi 
kar által. Jókai Mór a «Munkácsi rab« ez. 
költeményét Havas Lajos az abban feltoluló 
érzelmek plasticus kidomboritásával megra- 
gadóan adta elő; Harsányt István művészi 
czimbalomjátéka, magyar népdalok, egyik 
legérdekesebb pontja volt a műsornak és az 
egész előadásnak igazán hatásos és méltó 
befejezése volt az a régi magyar népdal, a 
melyet a férfikar mint utolsó számot éne
kelt Az előadáson megjelent és mintegy 
óráig ott időzött Zelenka Pál püspök is kí
séretével. Az előadás egyes számait élénkén 
megtapsolta a lelkes közönség, a mely elő
adásra következő tánczmulatságon lelkes jó 
kedvvel mulatott.

— Halálozás. Hnydi János magánzó, 
dr. Hnydi Ottó vármegyei árvaszéki ülnök 
édes atyja, tegnap reggel 81 éves korában 
elhunyt. Temetése holnap d. u. 3 órakor lesz, 
az ó-brassói ev. temetőben.

— Motor kocsi Brassóban. Azerdély- 
részi városok között Brassóban lesz látható 
az első motoros kocsi. A mint értesülünk 
a helybeli Klein Károly féle műszaki iroda 
részére a jövő pénteken vagy szombaton 
érkezik meg a 6 lóerejű motor kocsi Mor
vaországból, egy ottani részvénytársaság 
gyárából. A motor kocsi neve »Meteor« 
s a kontinensen a legtökéletesebb szerke
zettel bir.A kocsi gyári értéke 3500 irt. A 
első prőbamenet vasárnap lesz. A kocsiról 
készített fényképek már mostan láthatók a 
nevezett ezég Weisz-Mihály utcza 7. sz. a. 
irodájának kirakatában.

— Az> adóhátralékos választók ösz- 
SZOÍrása. A kúriai bíráskodásról szóló tör
vényjavaslat tárgyalásánál tudvalévőén ki
mondták, hogy visszaható erőt tulajdonítanak 
amaz intézkedésnek, a melyszerint adóhát- 
rálék miatt ezentúl senkit sem lehet meg
fosztani választói jogosultságától. Erre nézve 
Széli Kálmán miniszterelnök a következő ren
deletet küldte a törvényhatóságok központi 
választmányaihoz : Az összeíró küldöttséget 
megfelelő utasítása végett felhívom a köz
ponti választmányt, hogy azokat az egyéb
ként választójogosultakat, a kik mint adó- 
hátrálékosok az 1874. évi XXXIII. L-c. 12. $. 
5. pontja és az 1875. évi VI. b-c-i $-a értel
mében a választói névjegyzékbe a törvény 
értelmében még fel nem vehetők : mindamel
lett fontos okokból ez alkalommal az össze
írást rovatos iveken megkívánt adatok (a 
választónak teljes neve, foglalkozása, lak
helye és életkora, továbbá a választói jogo
sultság alapja) feltüntetése mellett a folyó 
évi összeíró, helyesebben a névjegyzék ki
igazítása alkalmával pontos külön jegyzékbe 
vetesse. — Széli s. k.

— Sorozás. Vármegyénkben tegnap 
kezdődött meg a sorozás. T egnap és ma az 
alvidéki járás székhelyén Földvárt volt a 
sorozás. Május hó 12-én, l3-án és 15-én 
a hétfalusi járásban lesz. A hétfalusi katona- 
kotelesek Csernatíaluban állanak sor alá. 
Városunkban a sorozás jövő héten lesz.

— Tűz. Apácza községi tu*ajdonát ké
pező kőbánya barákája tegnap délután le
égett. A kár körülbelül 150 160 írt. A tűz 
valószínűleg a baráka alatt levő kovácsmű
helyből támadt.

— A főváros látványossága. Mindazok, 
akik Budapestre utaznak, ne mulasszák el a 
monarchia páratlan legnagyobb áruházát, a 
fényesen berendezett Párisi Nagy Áruházat 
(Kerepesi-ut 38 szám) a Népszínházzal szem
ben megtekinteni. E csodaszép áruházban, 
—• hol száz meg száz villamos lámpa szórja

a fényt, valóságos tündérkertté varázsolva át 
a kimondhatatlan sok csillogó villogó tárgy- 
gyal felhalmozott áruházat — óriási a vá
laszték a külön-külön osztályokba beosztott: 
háztartási czikek, teljes konyhaberendezések, 
vasbutorok, müipar és díszműáruk, nász- és 
alkalmi ajándékok, női- és férfi ruhanemüek- 
ből, egyáltalán mindenféle czikkekből, melyek 
itt jobban és olcsóbban szerezhetők be, 
mint bárhol. Az árak szabottak, miáltal tul- 
követelés ki van zárva. A Párisi Nagy Áru
ház kívánatra ingyen és bérmentve küldi 
nagy képes diszárjegyzékét, mely az összes 
czikkek nagy részét magában foglalja. A 
megrendelések naponta pontosan és lelkiis
meretesen teljesittetnek és meg nem felelő 
árukért a pénz visszaadatik.

— Állategészségügyi kimutatás. A 
»Földmivelési Értesítő« vasárnapi száma közli 
a ragadós állati betegségek állását 1898. má
jus hó 3-án. E kimutatásból vesszük át az 
alábbiakat: Brassó vármegye. 
Takonykor : Szászhermány 1 u., Vidombák 
1 udvar, összesen 2 község 2 udvar. F o g a- 
r a s vármegye. Veszettség : Vaad 1 
udvar. Sertésorbáncz : Zernest 4 udvar. Ser
tésvész, A.-és F.-Komána 1 udvar. Három
szék vármegye. Rühkór: Peselnek 1 
udvar. Sertésvész: Árapatak 1 u., Feldoboly 
1 udvar, összesen 2 község.

— A Patyolat hatodik évének 5. száma 
megjelent. Ez az egyetlen magyar újság, 
mely kizárólagosan a fehérnemű divattal fog
lalkozik. Teszi pedig ezt olyan részletesség
gel és alapossággal, hogy az olvasója nincs 
ráutalva a készen vett és drága fehérneműre 
hanem minden darabját otthon maga meg
csinálhatja a minden számhoz mellékelt, ma
gyarázatokkal ellátott kétoldalos szabásmin- 
taiv segítségével. A Patyolat minden hónap 
elején megjelenő újság. Előfizetési ára pos- 
való küldéssel az április—junius negyedévre 
55 kr. Megrendelhető a kiadóhivatalban, Bu
dapest, Rökk Szilárd-u. 4. sz.

— Van önnek aszthmája í Dr. Schiffman 
aszthmapora a legmakacsabb esetekben is 
azonnali enyhülést és teljes gyógyulást hoz 
létre, a hol már semmi más szer nem segí
tett. Kapható minden gyógyszertárban, cso
magja 1.60 és 2.90. A hol készletben nincs, 
onnan tessék fordulni Török J. gyógysze
részhez, Budapest, Király-utcza 12.

Táviratok.
A»Brassói Lapok» eredeti távirata.

Budapest, május 9. A mai püspöki kon- 
ferenczia élénk lefolyású volt. Egy néhány 
püspöknek az a véleménye, hogy a szószék
szakasz okvetlenül elvetendő és ezen véle
ménynek a herczegprimas adjon kifejezést. 
Egy néhány már az általános vitánál a ja
vaslat ellen akar szavazni. A többség azon
ban ezen nézetet nem pártolja és csakis a 
részletes vitánál fognak ellene szavazni.

Berlin, május 9. Udvari körökben hír
lik, hogy Kirschnert nem erősitik meg fő
polgármesteri állásában s ha újból megvá
lasztatnék, akkor Berlin állami biztosává te
szik őt.

Berlin, május 9. A császárnak Drey
fus ártatlanságáról szóló bizalmas leveleiről 
elterjedt hírek alaptalanok.
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Pályázati hirdetmény.
A brassói magyar kér. ifj. körének helyiségébe

gondnok kerestetik.
Ajánlatok e hó végéig fenti kör alelnökéhez tek. Albertffy 

Sándor úrhoz Korház-utcza 62. terjeszteudők be.
Föltételek tudakozódhatok Lázár és Verzár czégnél. Előny

ben részesül gyermektelen házaspár.
Brassó, 1899. május hó 9.

Magy. kér. ifj. körének elnöksége.
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Uj sorsjáték! — Uj szerencse!
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Hirdetmény.
A vallás és közoktatásügyi m. kir. miniszter ur az 1899. 

évi április hó 13-án 24799. sz. a. és márcz. hó 9-én 24800. sz. 
a. kelt rendeletével a Hosszufalu-fürészmezei áll. iskola részére 
felállítandó épület építési munkálatait, a község által megaján
lott épület-fa figyelembe vételével 8700 frt összeg erejéig; 
a tatrangi állami iskolai épület átalakítási és kibővítési munká
latait pedig a község által megajánlott 3C0 igás kétfogatu és 
200 vegyes kézi tenyeres napszám figyelembe vételével bOOO frt 
összeg erejéig engedélyezte.

A fennemlitett munkák kivitelének biztosítása ezé Íjából az 
1899. évi május hó 15-ik napjának td. e. 10 órájára a Brassó 
megyei m. kir. állam építészeti hivatal helyiségében tartandó 
zárt ajánlati versenytárgyalás hírdettetik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a fentebbi m m- 
kálatok végrehajtásának elválalására vonatkozó zárt ajánlataikat 
a kitűzött nap d. e. 9 órájáig a nevezett hivatalhoz annyival in
kább igyekezzenek beadni, mivel a későbben érkezettek figye-
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lembe nem fognak vétetni.
Az ajánlathoz az általános feltételekben előirt, az 

lyezett költség összeg 5%-nak megfelelő bánatpénznek 
lampénztárnál (adóhivatalok, sóhivatalok stb.) történt 
igazoló pénztári nyugta csatolandó.

engedé 
az ál

letételét
X

műveletA szóban forgó munkálatokra vonatkozó műszaki 
és részletes feltételek a brassómegyei kir. tanfelügyelőség iroda 
helyisógében a rendes hivatalos órákban naponkint megtekint
hetők.

A posta utján benyújtandó ajánlatoknak egy nappal hama- ' 
rább kell beérkezniük.

Kelt Brassóban, 1899. évi május 6-án. 231 (2-2) X

Hirdetéseket felvesz |

a kiadóhivatal
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Sok ezres »
jutott ismét a 111. magy. kir. szab, osztálysorsjaték jg 
most bevégzett nyeremény húzásain a résztvevőknek W 
osztályrészül. W

Ezáltal véletlenségből sokan jutottak jóléthez és M 
vagyonhoz és ennélfogva megmagyarázható, hogy * 
mindenki iparkodik a kezdődő uj
IV. magy. kin szab, osztálysorsjátékhoz g
egy szerencse-sorsjegyet rendelni. -S

Ismét 100.000 sorsjegyre 50.000 nyeremény és V
egy jutalom ~ W

összegben kerül kisorsolnara.
Minden második sorsjegy nyer. *

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben «
Korona 1,000.000(Egy millió korona,) *
részi. bOú 000, 400.UüQ, ZÜU.ÜÜO, 2 á mu.OOO, 00.000 

tíŰ.UUÜ, 7U.ÜUU, ÖU.OOO korona stb.
Alatti főáruda szétküld eredeti sorsjegyeket 

tályhoz a hivatalosan megállapított árban
az 1-ső ősz*

1 egész eredeti sorsjegy . . frt ö.—
J lel „ „ . . „ 3.—
1 negyed , „ . , „ 1.50
1 nyolczad» „ . . „ —.75

az összeg beküldése ellenében (legjobb postautalvánnyal) vagy 
után vettet.

Minden résztvevő azonnal a húzás után megkapja tőlünk 
a hivatalos nyeremónyjegyzéket.

A nyeremények tervszerüleg kiüzettetnek.
Siessen minueuKi, ki „Szerencset próbáiul*1 akar, lehe

tőleg haladék nélkül, minden esetre

f. évi május lő es 19 előtt
nálunk egy szerencse-sorsjegyet megrendelni, melynek meg
küldése áltálunk azonnal lor.euiK.

Sürgönyczim
Szántó Társa Budapest.

SZÁNTÓ és TÁRSA
Voztalysorsjáték fő áruda 

Budapest, Deak-utcza 19.
—i—■ ................................... L ü vágandó,   .............. ......

Megrendelő-levél Szántó es Társa elégnek Budapest.
Kérek részemre küldeni 1-ső osztályú sorsjegyet a IV. magyar 

osztálysora. melyért az összeg frt ... kr............ | IXXS’£iXud£
a

a

Vezetők és keresztnév;
Lakhely :..... ..................
Utolsó posta:

Általánosan ismeretes, hogy a helyi piaczon a magyar osztálysorsjáték legszerencsésebb 
számai általunk kezeltettek és azjutolsó cziklusban megbízóinknak

100.000
20.000
15.000
10.000

százezer 
húszezer 
tizenötezer 
tízezer

koronát fizettünk ki készpénzben. Jelentékeny már azoknak a száma, kik anyagi helyzetük javu
lását kizárólag a magyar osztálysorsjáték sikereinek köszönhetik.

Folyó év május hó 17 és 18-án újból kezdődik az 1-ső húzás
minden 2-ik sorsjegynek nyernie kell!

Egy egész sorsjegy ára 6 frt, egy fél 3 frt, egy negyed 1.50, egy nyolezad 75 kr’ 
a legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben 

egy millió korona. |=-
Prospektusokat és sorshuzási lajstromokat minden húzás után ingyen és bérmentve küld 

Adler L. Jakab és Fivére, bankháza 
az osztály sorsjegyek egyedüli főelárusitója, Brassóban. ,
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